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MEGMARADNAK A LAKÁSREK- 

VIRÁLÁSOK. Bukarestből jelentik: 

A csatolt területeken a lakások és 

butorozott szobák rekvirálását vegyes 

katonai és polgári bizottság végzi mi- 

nisztertanácsi határozat alapján. Most 

erre vonatkozólag - mint a Cuvantul 

irja - szabályrendeletet dolgoztak ki, 

amely az uj lakbérleti törvénnyel 
egyetértőleg ezeket a rekvirálásokat 

1929 április hó elsejéig továbbra is ér- 

rényben tartja azzal a változtatással, 

hogy a jövőben kizárólag köztisztvise- 
lők és katonai személyek részére lehet 

majd rekvirálni. Az elrekvirált laká- 
sok bérét egy táblabiró elnöklete alatt 

müködő bizottság fogja megállapitani. 
) A háztulajdonosok a jövőben is köte- 
llesek a csatolt területeken a megürese- 

ddett lakrészeket bejelenteni. 

x 

A HAZTULAJDONOSOK A KI- 
HBÁLYHOZ FORDULTAK. Bukarest- 
ből ijelentik: 
ottsága módosítás nélkül elfogadta a 

lakbérleti törvényjavaslatot. A ház- 
tulajdonosok szövetsége tegnap ujabb 

ülést tartott, amelyből táviratot intéz- 
tek Ferdinánd királyhoz kérve az 

A szenátus jogügyi bi- 

uralkodó oltalmát a magántulajdon 
"megvédése érdekében. 

A KEMZETVÉDELMI TANÁCS 
ÜLÉSE. Bukarestből táviratozzák: A 
Loupta jelenti, hogy a nemzetvédelmi 

tanács ma ülést tart, amelyen A ve- 
resecmu miniszterelnök fog elnökölni 
és a hadsereg öt évre szóló költségve- 
tését tárgyalják széleskörü beruházási 

program felfektetésével. Valószinü- 

hogy az ellenzék vezéreit is meghall- 
gatják, mert biztositani kivánják, hogy 

a jövő kormányok a most megállapi- 
tott programot végig vigyék. 

NEM KÉSZÜL A NEMZETISÉGI 

TÖRVEÉNY. Bukarestből táviratozzák: 
Bucsan kisebbségi miniszter az uj- 

iróknak kijelentette, hogy a belügy- 
s nminiszteriumm ezidőszerint még nem 

foglalkozik a nemzetiségi törvény el- 
észütésével. Az egyik kolozsvári lap 
gyanis azt a hirt hozta, hogy a bel- 

ügyminiszterium nemzetiségi törvény- 
tervezetet készit és azt már a legköze- 
lebb a parlament elé terjesztik, 

BULGÁRIA KÉRI ELLENÖRZÉ 
ÉNEK MEGSZÜNTETÉSÉT. Páris- 
Etáviratozzák: Beavatott körök ugy 

dják, hogy Bulgária legközelebb for- 

álisan is kérni fogja katonai ellen- 

őrzésének megszüntetését. A kérelmet 
arra alapitja, hogy a bolgár kormány 

a békeszerződés valamennyi pontját 
liesitette. Diplomáciai körök véle- 

énye szerint sem a kisántánt, sem 
pDedig a nagyhatalmak nem ellenzik 
majd az ellenőrzés megszüntetését. 
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Szenzációs eredményű házkutatás 
folyt le tegnap az Erzsébetvárosban, amely fontos iratokat hozott napvilágra és 

teljesen uj fordulatot adhat a Juhosné-Varjassy -Müller ügynek 
Temesvár, március 31 

Detektivregénybe illő bünper 
foglalkoztatja a temesvári nyomo- 
zó hatóságokat. Ismeretes még az 
a feltünést keltő feljelentés, ame- 
lyet a mult év augusztus elején öz- 
vegy dr. Juhos Gyuláné agai 
földbirtokosnő, mint kiskoru leá- 
nya, Juhos Erzsébet gyámja, tett 
Müller Árpád az agai uradalom 
és a kiskoru vagyonának a keze- 
lője ellen. A feljelentésben Juhos 
Gyuláné milliók elsikkasztásával 
gyanusitotta Müllert. Müllert a 
feljelentés után letartóztatták és 
vizsgálati fogságba helyezték. Az 
eljárás során ártatlanságát hangoz- 
tatta és igyekezett bizanyitani, 
hogy a pénzt nem sikkasztotta el, 
hanem a vagyonra felvett kölcsö- 
nöket egyrészt a hatalmas kamatok 
emésztették fel, másrészt pedig 
Juhos Gyuláné állandóan Bécsben 
élt, ahol költekező életmódot foly- 
tatott. Az ő lelkét nem terheli sem- 
miféle bün vagy vétkes mulasztás. 
Időközben az árvaszéknél is tettek 
feljelentést Müller Árpád ellen és 
az árvaszék a kiskoru nevében 
kérte Müller ellen a büntető eljá- 
rás meginditását. 
A helyzet akkor az volt, hogy 

Juhos Gyuláné az árvaszék enge- 
délyével eladott hatszáz hold föl- 
det és egymilliónyolcszázezer lei 
kölcsönt vett fel. 

Körülbelüll tizmillió lei lett 
volna az összeg, amelyről pon- 
tos elszámolást kellett volna 
adni és amelynek elsikkasztá- 
sával Müller Árpádot vádolták. 

Müller viszont a börtönben ártat- 
lanságát hangoztatta és utalt arra, 
hogy az agai birtokon lévő irodá- 
jában az elszámolásnra vonatkozó 
összes iratai a nyomozó hatóságok- 
nak rendelkezésre állanak. Kiszáll- 
tak a hatóságok Agára, azonban 
az iratok nem voltak ott, azok el- 
tüntek. Időközben Juhos Gyuláné 
Varjassy Lajos dr. bukaresti 

... 

Zürichben a lei 5-45, Párisban 1760 

ügyvédet bizta meg kiskoru leánya 
ügyeinek a rendezésével. Varjassy 
napokig tartózkodott Temesvárott, 
naponta autón kiment Agára az 
ügyek rendezésére. Időközben meg- 
indultak az egyezkedő tárgyalások 
is az árvaszék és Juhos Gyuláné 
mint a kiskoru Erzsébet törvényes 
gyámja között, amely tárgyalások 
eredményre is vezettek. Az árva- 
szék elfogadta a számadásokat, ez- 
zel kapcsolatban pedig átirt a vizs- 
gálóbiróhoz Müller szabadonbocsá- 
tása iránt. 

A vizsgálóbiró azonban Mül- 
lert azzal az indokolássa, hogy 
hivatalból üldözendő cselek- 
ményről van szó, nem helyezte 
szabadlábra. Ezt a nézetet val- 
lotta a temesvári itélőtábla 
vádtanácsa is. 

Időközben Varjassy meglátogat- 
ta Müller Árpádot a fogházban és 
azzal biztatta, hogy kiszabadulása 
már csak napok kérdése. A napok- 
ből azonban lassan hetek és hóna- 
pok lettek. Varjassy Lajosnak idő- 
közben más üzletei voltak Jugo- 
szláviában és Juhosné képviseletét. 
valamint a kiskoru ügyeinek ren- 
dezését Protopopescu buka- 
resti ügyvédre bizta. Müller fe- 
bruár hó derekán Murarescu 
Vichentie dr. államügyvédet bizta 
meg képviseletével, aki ujabb be- 

advánnyal fordult a vizsgálóbiró- 
hoz Müller szabadonbocsátása ér- 
dekében, tekintettel arra, hogy a 
vizsgálat a további fogvatartást 
már nem teszi szükségessé. Mura- 
rescn dr. közbenjárása sikerrel 

járt, mert Müller Árpádot hat havi 

vizsgálati fogság után március 

elején szabadlábra helyezte a te- 

mesvári törvényszék Athanasiu- 

tanácsa. Müller kiszabadulása után 

megkezdte az egyezkedési tárgya- 

lásokat, de eredménytelenül. Erre 

terjedelmes beadványt intézett a 

vizsgálóbiróhoz, amelyben hangoz- 

. 
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tatta, hogy azokat az iratokat, 
amelyek a kiskoru vagyonának az 
eltékozlását okmányszerüleg kimu- 
tatják, eltüntették agai irodájából 
és, hogy azok Varjassy, valamint 
Juhosné kezén vannak. Kérte to- 
vábbá a temesvári árvaszéket, kö- 
telezze Varjassy Lajossal egye- 
temben Juhosnét ujabb elszámo- 
lásra, mert a kiskoru kárára ujabb 
százezreket költöttek el és az árva- 
széknek bemutatott elszámolásban 
csupa fiktiv adatokat szerepeltet- 
tek. 

A beadványra következett első 
lépés a házkutatás elrendelése volt. 
Juhos Gyuláné és Varjassy Lajos 
dr. jelenleg Deutsch Ferencnek 
erzsébetvárosi Révay-utca 12. szám 
alatt levő házában birtak lakással 
temesvári tartózkodásuk idejére. A 
házkutatást a hatóság tegnap dél- 
előtt ejtette meg, amely szenzációs 
eredménnyel járt. 
A Müller által hivatkozott ira- 
tokat, üzleti könyveket és ki- 
adási jegyzékeket megtalálták. 
Találtak ezenkivül olyan ok- 
mányokat is, amelyek a nyo- 
mozás további sikeres lefoly- 
tatását nagyban elősegitik. 

A házkutatás eredményéről ma 
reggel tesznek jelentést a temes- 
vári ügyészségnek, amely egyuttal 
ma foganatositja az ügyben érde- 
keltek kihallgatását. Meglepetést 
igérő fejlemények előtt áll ez a pá- 
ratlanul szövevényes ügy. 

Megkezdődnek a városi épit- 
kezések. Ma tartják meg az uj te- 
mesvári közkórház első pavillonjá- 
nak épitésére a nyilvános árlejtést. 
Ezt követőleg Dobosan János 
dr. főpolgármester jóváhagyása 
végett Bukarestbe terjeszti fel a 
versenytárgyalás eredményét, hogy 
a legrövidebb időn belül hozzá le- 
hessen kezdeni az uj pavillon fel- 
épitéséhez. A kőrházi navillon 
munkálatain kivül legközelebb sor- 
ra kerül az uj belvárosi mozi fel- 
épitése. A pályázatot tudvalevőleg 
Marcu Duiliu bukaresti mér- 
nök nyerte meg, akit felszólitottak, 
hogy a részletes terveket május el- 
sejéig dolgozza ki, azonkivül a 
költségvetést is mutassa be. Az uj 
mozi költségeit huszmillió leire 
tervezték. 

DUNLO 
PNUMATIKTöMöReun 
SCHAARa HAMOR 
TIA A 
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Fejlalős szerkesztő: 

Vuchetich Endre ár. 

A hősök temetőjében 
temetik el Gauca örnagyot 

Temesvár, március 31. 

Megirtuk Gauca János temes- 
vári vadászőrnagynak szomoru tra- 
gédiáját, akinek a villamos pót- 
kocsija elvágta mindkét lábát. A 
szerencsétlenség után a helyőrségi 
kórházban amputálták a lábát, 
azonban az életnek már nem lehe- 
tett megmenteni. A szerencsétlen 
ember az amputálás után órákon 
keresztül eszméleténél volt, nagy 
fájdalmakról panaszkodott és egy- 
re vizet kért. Éjfélután egy óra 
tájban elvesztette öntudatát és 
agonizálni kezdett. Egy óra után 
bekövetkezett a halál. Gauca Já- 
nos őrnagy, aki a temesvári hadki- 
egészitő parancsnokságnál teljesi- 
tett szolgálatot, legutóbb a pa- 
rancsnokság vezetésével volt meg- 
bizva, amig Negrea ezredes, a 
hadkiegészitő parancsnokság veze- 
tője. vidéken sorozásokon vesz 
részt. Atyja, aki Jasyban főesperes 
volt, hat hét előtt halt meg. A bal- 
esetről táviratilag értesitették öz- 
vegy édesanyját és nővérét, aki 
Krajován egy teológiai tanár fele- 
sége. A tragikus véget ért har- 
minchárom esztendős őrnagyot ma 
délután három órakor temetik ka- 
tonai pompával a helyőrségi kór- 
hbázból. Holttestét a hősök temető- 
jében helyezik el. 

- A parlament munkarendje. Buka- 

restből jelentik: Averescu minisz- 

terelnök tegnap az uralkodó elé ter- 
jesztette mindazokat a javaslatokat 
előzetes szentesités végett, amelyek 

még a jelenlegi ülésszak által elinté- 
zendők lesznek. 

- A temesvári román telepesek 
helyzete. Bogdan Antal dr. pre- 
fektus tegnap PopoviciuNi- 
colae vezérfelügyelővel, aki jelen- 
leg a román telepesek helyzetének 
megvizsgálása céljából a Bánság- 
ban tartózkodik, Remete, Bukovec 
és Bázos községekben járt. 

Vallásos előadások lesznek 
felnőtt leányok részére a gyárvá- 
rosi plébániatemplomban április 
negyedikétől kilencedikéig este fél- 
nyolc órai kezdettel. Az előadáso- 
kat Kleits József tartja magyar 
és német nyelven. 

A Lloyd-Taverna müűsora világ. 

ülr 
Razor Co. 

Boston Mass U S. A. 

cég kiküldöttje 

A tisztelt vevőközönség 
rendelkezésére áll. 

Az eredeti gillette borotváló készülékek be- 
mutatása felvilágositás céljából naponta 10-1/21-ig 

d. u. 4-7-ig egész szombat estig 

KECSKEMÉTI SÁNDOR cégnél. 

Három kéményseprő véres mulatozása 
akik a himnusz miatt összeverekedtek a svábokkal 

Budapest. március 20. 

A fővárossal szomszédos Nagy- 
kovácsi község korcsmájában teg- 
nap három kéményseprő mulatott. 
A korcsma Bayer Mihály sváb 
származásu vendéglős tulajdonát 
képezte. A helyiségben a három 
kéményseprőn kivül nagyobbára 
sváb vendégek tartózkodtak és 
ezek nem jó szemmel nézték a ma- 
gyar nóta mellett mulató kémény- 
seprőket. Sak Sándor, Farkas 
István és Illik János volt a há- 
rom kéményseprő, akik későbbb a 
himnuszt kezdték énekelni és kö- 
vetelték, hogy erre a svábok is áll- 
janak fel. Tüntető visszautasitás 

volt a válasz a svábok részéről, sőt 
most már Bayer korcsmáros tizen- 
kilenc éves Péter nevü fia. felszó- 
litotta a három kéményseprőt, hogy 
hagyják el a helyiséget. Kavarodás 
támadt és a korcsma ajtaja előtt 
Illik János kést rántott elő, ame- 
lyet a fiatal Bayer mellébe döfött. 
A szerencsétlen fiatalember a hely- 
szinén meghalt, a három kémény- 
seprőt pedig a csendőrség letartóz- 
tatta. Illik két társát utóbb szaba- 
don engedték, a gyilkos azonban 
továbbra is fogva marad. Kiderült, 
hogy a késelés hevében Czemmel 
József tejkereskedő és Kis köz- 
ségi biró is megsebesült. 

Azellenzékkivonultazülésteremből 
mert Ghitescu elnöklése mellett nem akart tárgyalni 

Bukarest, március 31. 

A kamara tegnap izgalmas lefo- 
lyásu ülést tartott. amelyen Ghi- 
tescu elnökölt. Sumuleanu 
mint a keresztény liga alelnöke 
szólalt fel elsőnek és kijelentette, 
hogy Iliescu Pál nem lépett ki 
a ligából és nem zárható ki onnan 
csakis a liga nagy kollegiumának 
határozata alapján. Ez a tényállás, 
akármi is ezzel szemben Cuza vé- 
leménye. Madgearu kéri, hogy 

ne elnököljön 
az ülésen Ghitescu, aki Teleorman- 
ban megsértette ellenzéki képvise- 
lőtársainak immunitási jogát. 
Goga belügyminiszter hangoz- 

tatta, hogy ezuttal nem a teleor- 
man választásról van szó. tehát 
Ghitescu elnökölhet. Az éllenzék 
oldalán nagy zajjal fogadták ezt a 
kijelentést és a lárma során az el- 
nök Lapedatu parasztpárti 
képviselőt rendreutasitotta. Goga 
belügyminiszter kérte az ellenzé- 
ket, hogy 

őrizze meg nyugalmát. 
Madgearu emelt hangon nyilatko- 
zatot tesz, hogy az ellenzék eláll 
attól, hogy a napirend előtti felszó- 
lalás jogával éljen Ghitescu elnök- 
lése alatt. Jacobescu ezután 

közli, hogy éppen a teleormani vá- 
lasztásról kiván beszélni és ezért 
felkéri Gogát, szólitsa fel Ghites- 
cut, hogy az elnöki széket hagyja 
el. Előadta még, hogy Teleorman- 
ban képviselőtársaival együtt le- 
tartóztatták. Mivel azonban Ghi- 
tescu nem távozik az elnöki szék- 
ből, Jacobescu 

nem folxtatta 

beszédét, hanem leült. Mayer 
Ebner zsidó képviselő a közok- 
tatásügyi miniszterhez intézett 
kérdést, van-e tudomása arról 
hogy az egyetemeken már nem nu- 
merus clausust, hanem numerus 
nullust alkalmaznak. Cuza. ezután 
felolvasta a cukorrépa termelők 
határozati javaslatát, amelyben a 
cukorgyárak kisajátitását követe- 
lik. Bejelentette, hogy ebben az 
ügyben interpellálni fog 
Ghitescu elnök jelentette, 

a kamara áttér a napirendre. 
ellenzék erre 

heves tiltakozással 

válaszolt és mivel Ghitescu nem 
változtatta meg enunciált határo- 
zatát, az ellenzéki képviselők a te- 
remből kivonultak. A kamara ez- 
után folytatta a halászati törvény- 
javaslat vitáját. 

hogy 
Az 

. 
. . 

A KISÁNTÁNT TAVASZI KON- 
FERENCIÁJA. Bukarestből jelentik: 
A csehszlovák külügyminiszterium ér- 

tesitette Miltilinen külügyminisz- 
tert, hogy a kisántánt idei konferen- 
ciáját Csehszlovákiában tartják meg, 
minden valószinüség szerint Pozsony- 
ban, de Prága is számitásba jöhet. A 

konferencián tárgyalásra kerülő anyag 
még nem nyert megállapitást, 

- Volt olasz miniszterelnök ha- 
lála. Rómából táviratozgák: Lu- 
zatti volt miniszterelnök, aki az 
olasz politikai életnek egyik sulyos 
tényezője volt, tegnap meghalt. 
- Kastélyt vásárolt a szocialista 

vezér. Párisból táviratozzák: Leon 
Blum, az ismert szocialista vezér, 
kétmillió frakért a Rivierán kas- 
télyt vásárolt. 
- Bethlen magyar miniszterelnök 

Rómában. Budapestről jelentik: Beth- 
len István gróf miniszterelnök ápri- 
lis hatodikán, vagy hetedikén Rómába 
utazik. Milanóban Klebelsberg 
Kunó gróf kultuszminiszter várja a 
miniszterelnököt és tovább kiséri Ró- 
mába. Durini di Monza gróf, 
budapesti olasz követ, Budapestről 
már Rómába utazott, hogy Bethlen 
István fogadtatását előkészitse. Az 
eddigi tervek szerint Bethlen április 
végén tér vissza Budapestre. 

A lei emelkedésének következmé- 
nye az fparban. Bukarestből jelentik: 
A Lupta értesülése szerint a petro- 
leumiparban sulyos válság tört ki a lei 
nagymérvü emelkedése miatt. Az ösz- 
szes árak jelentékenyen estek és a vál 
lalatok megkezdték a tisztviselők és 
munkások elbocsátását. A Prahova- 
völgy ipari vállalatai e héten küldött- 
séget menesztenek a fővárosba és érint- 
kezést keresnek a kormánnyal. 

- A postatakarékbetétek kifizetése. 
A temesvári postafelügyelőség közli, 
hogy a régi magyar és osztrák posta- 
takarékkönyvek bejelentésére és be- 
csatolására, wonatkozó határidőt 19927. 
évi május elsejéig meghosszabbitot- 
ták. A bejelentéshez szükséges igazol- 
vány és iratminták még ugyanis nem 
készültek el. 

- Rákosi Jenőt felmentették. Buda- 
pestről táviratozzák: A budapesti itélő- 
tábla tegnap foglalkozott Rákosi 
Jenőnek, az illusztris irónak, az ébre- 
dők elleni perével. Rákosi hosszasan 
védekezett, előadása után pedig a tábla 
megsemmisitette a törvényszék itéletét 
és Rákosit felmentette. 

* Ha egészségét meg akarja őrizni, 
leghelyesebben cselekszik, ha száját 
FARMODONT fogkrémmel és száj- 
vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását. 

- Magyarország enyhit! a beván- 
dorlási törvény(. Budapestről távira 
tozzák: Az Uj Nemzedék szerint poli 
tikai körökben nyugtalanságot keltett ; 
az a hir, hogy a belügyminiszter eny- 
hiteni szándékozik a bevándorlást sza- 
bályozó rendelkezéseket, illetőleg libe- ! 
rálisabban óhajtja kezelni a bevánn 
dorlási törvényt. A lap szerint mérték. 
adó politikai körök máris reámutatnak 
arra, hogy végzetes hiba lenne a be- 
vándorlást liberálisabban kezelni az 
országban, amely háromszázezer mene- 
kült magyart tart el és ahol a megél 
hetési viszonyok amugy is nehezek. 

- Vladesen hirlapiró előadása. Nagy 
számu hallgatóság előtt érdekes és le- 
bilincselő előadást tartott Lippán 
Vladescu István hirlapiró a sajtó 
feladatáról. Kiemelte, hogy nem ismer 
különbséget románul, németül, vagy 
magyarul dolgozó ujságiró között, 
mert mindegyik a közjóért küzd. Han- 
goztatta a Romániában élő összes nem- 
zetek harmonikus együttmüködését és 
testvériesülését. Manoila esperes és 
Sida Anrél iskolaigazgató köszönetet ri 
mondtak Vladescunak az értékes elő- k 
adásért. l 

- A lovrini malom fatelepe. A vár- 
megye állandó választmánya Bogdan 
Antal dr. prefektus elnökletével ülést 
tartott. Foglalkoztak a lovrini gőzma- 
lomnak az ottani községi tanács egyik 
határozata ellen beadott felebbezésével. 
A malom ugyanis engedélyt kért a 
községi tanácstól, hogy a malomépület 
előtt fatelepet létesithessen, amit azon 
ban elutasitottak. Az állandó választ 
mány a felebbezés tárgyalásának s0- 
rán a községi tanács határozatát meg- 
erősitette. Az állandó választmány 
azután elutasitotta a sztancsófalvai 
községi tanács megválasztása ellen be- 
adott peticiótt 

- Házasság. Rusu Titusz dr. 
tőorvos házasságot kötött Liuba 
Liviával, Liuba Dénes dr. temes- 
vári nőorvos leányával. Mint tanuk 
Liuba Valér dr. rendőrprefektus 
és Candea Aurél dr. kórházi " 
igazgató-főorvos szerepeltek. 
" A Gerson-étte em április else- 

jén nyilik meg a gyárvárosi Coronini- 
téren. Naponta friss déli és esti étlap. 
Szolid árak, kitünő konyha, elsőrend 
borok. Felette előnyös bérletrendszer. 
Házon kivül is kapható ebéd és va- 
csora. 

- Hatszázmillió lei segély a közsé- 
geknek. Bukarestből jelentik: Az uj 
közigazgatási törvény alapján a köz- 
ségeknek önálló adószedési és pótadó- 
kivetési joguk nincs. amiért is a pénz- 
ügyminiszterium köteles lett volna 
segélyt nyujtani. Lapedatu volt 
pénzügyminiszter a segély kiutalását 
állandóan elutasitotta. Goga belügy- 
miniszter ebben a kérdésben tegnap 
tárgyalt Manoilescou pénzügyi ál- 
lamtitkárral, aki megigérte, hogy erre 
a célra hatszázmillió leit utal ki és 
azonnal folyósit kétszázötvenmilliót. 

- Jótékonyeélu iskolai ünnepély. 
A józsefvárosi római katolikus ele- 
mi fiuiskola növendékei áprils 2-án, 
3-án és 5-én mindenkor délután öt 
órakor jótékonycélu iskolai ünne- 
pélyt rendeznek. A belépőjegyek 
árai az első helyre negyven. a má- 
sodikra harminc lei. Áz ünnepé- 
lyen szavalatok, énekszámok és 
egyfelvonásosok lesznek. 

ElsőBánáti Toronyóragyár 

Tulajdonos Boling Miklós 

e- Timisoara, Strada D. Ola- 
Fnesctii (Kis Dózsa-uca 1.) 

Gyárt, átalakit és javit 
torony- és villanyóraberen- 
dezéseket. Kérjen ajánlatot 

Butoraima: minden elfogadható árban árusitom készpénzértés részletreis. 
sSeho1l nenmni léetező aral Egyszerü és finom műbotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. 

IINGOR műbutorasztalos, 
II, Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 
II, Névtelen-u. 68, Telefon 10-70 



Az erzsébetvárosi katolikus 

egyháztanács alakuló ülése. Az 

erzsébetvárosi róm. kat. hitközség 
uj egyháztanácsa Páter Norbert plé- 

bános elnöklete alatt tegnap este tar- 

totta alakuló ülését. Világi elnöknek 

Matolay Zoltán dr-t, pénztárosnak 
Bagyánszky Jánost, gondnoknak 

Götz Miklóst, títkárnak Bambach 

Alírédot választották meg. Ezután 
elhatározták adókivető, felebbezési, 

gazdasági, tanügyi és kulturális bi- 
zottságok alakitását. 

-Ahány személy - annyi vizum. 

Budapestről jelentik: Hir szerint a 

budapesti román konzulátus április 

elsejével uj vizumozási rendszert ve- 

zet be. Eddig az volt az előirás, hogy 

egy utlovélre még ha az több személyre 
szólt is, csak egy vizumot kellett sze- 
rezni. Az uj rend szerint annyi vizu- 

mot kell majd váltani, ahány személy- 

re az utlevél szól. Erre az intézkedésre 

a magyar külügyminiszter utasitotta 

a bukaresti magyar követséget és a 

kolozsvári kirendeltséget, hogy ameny- 
nyiben a vizumozásnak ez a rendje 

április elsején életbelépne, ugy hasonló 

értelemben járjanak el. 

- Ujból elhalasztották a Fiatska 
elleni csődkérvény tárgyalását. 
Halász fTstván csődbiró előtt 
tegnap Fiatska Béla temesvári 

bélyegnagykereskedő s az Atheneum 

amit az 

i 

hatodszor 

tulajdonosa ellen beadott csődké- 
relemnek érdemleges tárgyalását 
folytatták. Tekintettel azonban az 
ügyvédek részéről beadott közös 
kérelemre, a táblabiró a Fiatska- 
ügyben a tárgyalást ezuttal már 

elhalasztotta. Ugyan- 
csak elhalasztották a Leyritz-vas- 
udvar tulajdonosai ellen beadott 
csődkérvény tárgyalását is. 

- Sikkasztó kereskedekmi utazó. 
Scheer László, a temesvári Pe- 
trollux vállalat tulajdonosa, felje- 
lentést tett a rendőrségen Kor- 
mo s Dénes nevü utazója ellen, 
aki hat hét előtt Erdélybe körutra 
indult, az üzletfelektől jelentős ösz- 
szegeket vett fel és többszöri táv- 
rati felszólitás dacára sem jött 
vissza Temesvárra az elszámolás 
megejtésére. 

* Bérautók, preciz javitómühely, 
autók garagirozása, akkumulátor- 
töltés, autók vétele és eladása. Éjjeli 
szolgálat. Autóorient garage. Bem- 
utca. Telefon 23-24 és 14-03. 

- Katonai jelentkezés. A. temes- 
vári hadkiegészitő parancsnokság 
ezuton is felhivja mindazon had- 
köteleseket, akik román állampol- 
gárságukat naturalizálás utján 
kérték, hogy haladéktalanul jelent- 
kezzenek a névjegyzékbe való fel- 
vételük végett a temesvári hadki- 
egészitő parancsnokságon. A je- 
lentkezési határidő április. 15-ike. 
Akik a naturalizálási eljárás meg- 
inditásával már jelentkeztek, vagy 
már katonai szolgálatot teljesitet- 
tek, nem kötelesek jelentkezni. 
Mindazokat, akik a jelentkezést 
elmulasztják, törlik az állampol- 

sgárok névsorából. 
* Ellopott automobil megkerül- 

het, de örökre elveszett egy elmu- 
lasztott rádió-hangverseny. Készülé- 

kek a Rádió-Technikánál. Timisoara, 
I., Szent György-tér. 

Comb, térd, ikra,boka 

Es gumuiuosa harásnya 

Timisoara IV. 
udv. szállitó 

nne 

Kézi tolókocsival kezdte meg régen 
a jubiláns Haas János mentő a betegek szállitását 

Temesvár, március 31. 

Haas bácsi néven ismeri az 
egész város Haas Jánost, a temes- 
vári önkéntes mentőegyesület inté- 
zőjét. Kedves öreg ur, szivességre 
kész, telve nemes felebaráti szere- 
tettel. Holnap van harminc esz- 
tendeje annak, hogy mint hivatásos 
mentő belépett a mentőtársulatba. 
Mentőtársai szeretettel ünneplik 
meg a jubilánst, mi pedig, az uj- 
ság, 

a közönség becsülését, 

elismerését tolmácsoljuk neki e he- 
lyen. Felkerestük Haas bácsit és 
megkérdeztük, mi késztette arra. 
hogy ezt a pályát válassza magá- 
nak. ; 
-A katonaságnál az egészség- 
ügyi osztálynál szolgáltam, - mon- 
dotta, - volt ott egy ezredorvos, 
aki mindig azt hangoztatta, hogy 
a legszebb emberi feladat, ha em- 
bertársainknak segélyt nyujtunk 
bajaikban. Igy érlelődött meg ben- 
nem aztán a gondolat, hogy hiva- 
tásos mentő leszek. Mikor harminc 
év előtt beléptem a mentőtársulat- 
hoz, annak felszerelése még kez- 
detleges volt. A betegek szállitá- 
sára egy tolókocsi szolgált, melyet 

magamnak kellett tolnom. 
Sok munka volt, amelyben egész 
családom segédkezett. Mikor az 
épülőfélben levő Fejérváry kaszár- 
nya egyik fala beomlott és öt em- 
bert temetett maga alá, harmincöt 
napi fegyvergyakorlaton voltam, 
de azért mentői szolgálatot kifo- 
gástalanul ellátta a feleségem. 
Rengeteg munka volt itt a háboru 
alatt is, amikor a sok sebesült ér- 
kezett Temesvárra. Közben mo- 
dernizáltuk a felszerelést. 1913-ban 
lovakkal vont kocsikat szereztünk 
be betegszállitásra, néhány évre rá 
pedig autót. 
Megkértük Haas bácsit, hogy 

mondjon el pár érdekesebb esetet 
müködése idejéből. 

- Első esetem - mondotta - 
egy veszedelmes tüdővérzés volt. 
A beteget kórházba szállítottuk. A 
legelső öngyilkosság, amelyhez ki- 
hivtak, egy akasztás volt a régi 

vársáncok közelében. Egy fiatal- 
ember akasztotta fel magát egy 

fára. Már nem lehetett rajta segi- 
teni. Később kiderült, hogy távoli 

rokonom volt. 

Lovas kocsinkkal első izben a gyár- 

városi Hönig-utcába vonultunk ki. 

ahol mérgezés történt. Az autómo- 

billal pedig első utunk a Muühle 

Vilmos-utcába vitt, ahol lábtörés- 

nél nyujtottunk első segélyt. Érde- 

kes eseteim között szerepel egy vi- 

triolos szerelmi dráma. Egy nű 

vitriollal öntötte le nütlen kedvesét 
és mikor kivonultunk, a mentőket 
fenyegette meg, ha segélyt mernek 
nyujtani a férfinak. Aztán emlék- 
szem egy gázmérgezésre a volt 
Hungária-szállodában. Egy férfi 
meg akart halni, mert anyagi gond- 
jai voltak. Két órán keresztül 
élesztgettük, amig magához tért. 
Ma is életben van és jómódu. 
Öt év előtt a mentők nagy szere 

tettel ünnepelték meg Haas bácsi 

huszonöt éves jubileumát. Akkor 

a király a Román Koronarend lo- 
vagkeresztjét adományozta neki 
eredményes 

müködésének elismeréseül. 

Négy év előtt vette át Haas bácsi 
a mentőtársulatnál az intézői ál- 
lást, amely a gazdasági ugyek ve- 
zetésével van összekapcsolva. Az- 
óta már csak a nagyobb esetekbez 
vonul ki. Mostani harminc éves ju- 

bileumán nemcsak mentőtársai kö- 

szöntik szeretettel, hanemn köszönti 
a nagy közönség is, amelynek üd 
vére fáradhatatlanul, buzgón és 
sok odaadással dolgozik. Adja is- 
ten. hogy ezt az áldásos munkás- 
ságát még sokáig folytathassa. 

- Válságba jutott amerikat szén- 

bányák. Newyorkból táviratozzák: II- 

linois államban négy nagyobb szén- 

bánya tulajdonosa beszüntette a bá- 

nyaüzemet, mert reáfizetett. Ennek 

következtében hetvenkétezer amerikai 
bányász munka nélkül maradt. 

- Angol állampolgárokat gyil- 
kolnak a kinaiak. Londonhól táv- 
iratozzák: Sanghaiból érkezett je- 
lentés szerint hivatalos megállapi- 
tást nyert, hogy a Jank-Csek-Jank 
folyamon egy kantoni gőzös le 
génysége harmincöt angol állam- 
polgárt meggyilkolt. Anglia ezért 
huszezer font kártéritést követel. 
A paicsaui és kiukiaui katolikus 
missziókat a kantoniak kifosztot- 
ták. de a missziónáriusok még ide- 
jében Kocsauba menekültek. A 
sanghaii hatóságok az ország belső 
részeibe körtáviratot intéztek és 
ebben felszólitják az európaiakat, 
hogy hagyják el azonnal lakóhe- 
lyüket és jöjjenek Sanghaiba. 

- Gara Ákos, a kiváló iró é 

feranszié szerzői estéjén Pogány 
László mond bevezető beszédet. Gara 

Akos előadja teljes irodalmi müsorát, 

szellemes konferánszait, Csokonai, 
Petőfi, Ady, Heine stb. reprezentáns 

verseire irt nagyszerü paródiáit és 

Az ember élete, Az első ujságiró, Mer- 

kur daloskönyve, Erkölcsös mesék stb. 

cimü ötletes szatiráit. Kálmán Mag- 

da zongoramüvésznő, Márton Ma- 
tild énekesnő, SIl ezák Sándor hegedü- 

müvész és Szabó Gyula operaénekes 

klasszikus ének- és zeneszámokkal mü- 
ködnek közre. Lázár Hilda és Ör- 
vössy Géza a szerző lirai verseit és 

müforditásait interpretálják. A rend- 
kivüli nivós müsoru szerzői est vasár- 

nap este féltiz órakor lesz a Lloyd- 

klub termében. Meghivók a Bánátnál. 

a u 

- Előadás a nemzeti kérdések- 
ről. Georgescu Pion ezredes, a 
temesvári tüzérségi iskola narancs- 
noka, április 3-án délután félnégy 
órakor a gyárvárosi román elemi 
iskolában Nemzeti kérdések cimen 
előadást tart. 

- Villamos megálló a főposta 
előtt. A városi villamos vasut igaz- 
gatósága elhatározta, hogy a fő- 
posta előtti villamos megállóhelyet, 
amelyet egy esztendő előtt az 
Eschker-klinika elé helyeztek, uj- 
ből a régi helyére állitja vissza. 

- Kifosztott egy gyárvárosi ki- 
rakatotb Purik Péter huszonhét 
éves munkás a mult éjszaka be- 
zuzta Útz János kereskedőnek az 
Andrássy-ut 13. szám alatti kira- 
katát és onnan tiz darab imitált 
arany és ezüst érmekből álló nyak- 
láncot vitt el. Szandaváry La- 
jos detektiv tegnap a villamoson 
zette, ahol Purik Péter bevallotta 
lott, mikor az jegyet váltott. A 
pénztárcájában meglátta az egyik 
nyakláncokat azért lopta el, mert 
zette, ahol Putrik Péter bevallotta 
a betörést. Azt mondta, hogy a 
nyakláncoka azért lopta el, mert 
azt hitte, hogy azok igaziak. Le- 
tartóztatták és átkisérték az 
ügyészségre. 

A két Kamerat 
excentrikus duo 

Jön Jön! 

Konyhaberendezések, alpakka 
evőeszközkészletek, valamint szervi- 
rozáshoz szükséges tárgyak, kerti 
felszerelések legjutányosabban 
Scherter Ottó vaskereskedésében 
Temesvár, Belváros. 

- Hetven éves öngyilkos. Ga- 
vosdiáról jelentik: A község köze- 
lében az erdőben felakasztva talál- 
ták Nedeu Athanász hetven esz- 
tendős embert. Nedeu sokat nyo- 
morgott és életét koldulásból ten- 
gette. Valószinüleg ez késztette az 
öngyilkosságra. 

Jön! Jönl! 

Medgyesy 
a hires szépség 

Herczeg Ferenc-ünnepély az 
Erzsébetvárosban A Temesvár- 
erzsébetvárosi Társaskör május 
7-én és 8-án Herczeg-ünnepélyt 
rendez, amelyen a negyven éves 
irói jubileumát ült Herceg Ferenc 
költői tehetségének kiván hódolni. 
Az ünnepélyen felolvasások fogják 
ismertetni a bánsági származásu 
nagy magyar iró életét és mun- 
kásságát, azonkivül pedig müked- 
velők előadják Herczeg Ferenc 
egyik darabját. 
- Az Élő Gyerekujság szombati 

szinházi előadása iránt a temesvári 
szülők és gyermekek körében óriási 
az érdeklődés. Az Élő Gyerekujság 
ötletes cikkeit, rovatait és verseit 
a legkiválóbb bánsági és erdélyi 
irók és ujságirók irták és bájos kis 
leányok és ügyes fiuk adják elő, a 
vezércikktől kezdve a legelőkelőbb 
temesgvári cégek hirdetéseig. A bá- 
jos Mayer Kató prológot mond 
és babaduettet táncol a kitünő 
Deésy Jenővel, aki aktuális stró- 
fákat énekel és mókázik a gyerme- 
keknek. Kóró Pál bácsi gyönyörü 
bevezető mesét mond, Gara Ákos 
iró és konferenszie pedig szebbnél- 
szebb verseket, tréfás szavalatokat 
ad elő és konferál. Az Élő Gyerek- 
ujság előadása szombaton, április 
másodikán délután pontban három 
órakor lesz a városi szinházban. 
Minden szülő ingyen hozhat magá- 
val egy kis gyereket a nagy gyer- 
mekünnepre, amelyen szépségver- 
seny is lesz értékes dijakkal. Je- 
gyek a szinház pénztáránál kap- 
hatók. 

* Szüszné, a Lloyd-soron levő 
Divatszalony (nőiszalon) tulajdo- 
nosnője külföldi bevásárlási utjáról 
visszaérkezett és a legutolsó divat- 
alkotásait hozta nőiruhák, kabátok és 
kalapokban. Átalakitásokat kalap, ka- 
bát, kosztüm és ruhákban a legujabb 
párisi és bécsi modellek szerint igen 
jutányosan vállal. 

- Késelő legény. A nagysemlaki 
csendőrség beszállitotta a temes- 
vári ügyészségre Grecsa Mihály 
huszonhárom esztendős legényt, 
aki az esti homályban megtámadta 
Moisze Miklós nevü haragosát 
és késével megsebesitette. A meg- 
késelt legény állapota sulyos, de 
nem életveszélyes. 

* Nőis és férfi szalmakalapok, 
fantasie kalapbortni, kalapszallag, 
sparterie, filcposztó, stb. dus válasz- 
tékban N. C. Daniel cégnél. Detail- 
eladás a gyárépületben: József-tér 
(Küttl-tér) 12. 
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A 

legfinomabb 
minőségü sörök 

Hecord kpeciula 

TEGMMStőzlÉ 
(kir. udvari szállitó) 

!



4. oldal 

- Felgyujtották az erdőt Ke- 
szinc község határában az erdő 
kigyulladt és nagy területen le- 
égett. A kár harmincötezer lei. Az 
aliósi csendőrség megállapitotta, 
hogy az erdőt Cuzman Vaszilie 
és Béli Mihály gyujtották fel, 
akiket letartóztattak és behoztak a 
temesvári ügyészségi fogházba. 

- Anyakönyvi hirek Születtek: 
Seres Róza, Terno Jőzsef. Meghal- 
tak: Ciachi Erzsébet 22. Neubur- 
ger Henrik 20, Faragó Antal 24 
éves korban. 

glüipészet. 
Fényes és előkelő lesz a Zenebarátok 

Társasága második Beethoven-emlék- 

hangversenye. A nagy mester kamara- 

zenemüveinek gyöngyei kerülnek elő- 

adásra a Tomm-kvartett és Balázs 

Emil dr. interpretálásában. Jegyek a 

Bánátnál. Tagoknak kedvezmény. 

Szinbfáz 
A Temesvári Magyar Dalárda szini 

előadása. Szombaton, április hó máso- 

dikán este félkilenc órai kezdettel, va- 

sárnap. április hó harmadikán délután 

három órakor és este félkilenc órakor 

tartja a Temesvári Magyar Dalárda 

a Kis kadet cimü kitünő operett 

előadásait az erzsébetvárosi Michels- 
féle vendéglő nagytermében. A jeles 

mükedvelő gárda legjobbjai szerepel- 

nek a darabban és az előadás müvészi 

szinvonalu lesz. Belépő jegyek Mora- 

wetz Testvérek belvárosi könyvkeres- 

kedésben már kaphatók. A jegyek ára: 

esti előadásra 190, 80. 60 és 40 lei adó- 
val együtt, délutáni előadásra 80, 60, 
50 és 30 lei adóval együtt. A dalárda 
pártoló tagjai kedvezményben része- 
sülnek. Előadás után villamosközleke- 
dés. Az esti előadásokat pontosan fél- 
kilenc órakor kezdik. 

Misor.: 
Csütörtökön: Román előadás. 
Pénteken: Román előadás. 
Szombaton délután háromkor: 
Elő Gyerekujság. 
Szombaton este félkilenekor: Szul- 

tána, 

Vasárnap délután háromkor: 
tána. 

Vasárnap délután hatkor: Nem nő- 
sülök. i 

Wasárnap este kilenckor: Szultána 

Szul 

iriag 

Mozi 

Müiüsor: 

Belvárosi mozi: Csütörtökön: Medve- 

vér. 

Gyárvárosi mezi: Csütörtökön: A 

tulsó partról. 

Mehalai mozi: Csütörtökön: A fess 
herceg' 

firdetések 
Egy szó ára 3 lei. Vastag betűvel 

4 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 jei. 
Álláskeresőknek 25 százalák engedmény. 
Dij előre fizetendő. í 

Levelezés 
Magas barna urileány vagyok, leveleznék ké- 

sőbbi megismerkedés céljából intelligens 
uriemberrei. Leveleket „Ibolya" jeligére a 
kiadóba kérek. 

Házasság 

Onáiló 30 éves férfi vagyok, megismerkednék 
házasság céljából olyan hölggyel, aki sze- 
rető jó feleségem tudna lenni. Leveleket 
„Vidékiek előnyben" jeligére a kiadóba. 

Lakás 

Lakótársnőnek keresek leányt vagy asszonyt 
teljes ellátással. Erzsébetváros, Korona.u 3 
fld. jobbra. 

2 szobas komplett Jakast kercsek majus i-re. 
Ajánlatokat „Modern" jeligére a kiadóba. 

Butorozott szoba egyedülálló uriember vagy 
hölgy részére azonnalra kiadó. Ajánlatokat 
.Szoba jeligére a kiadóba. 

3-4 szobás lakás kerestetik bármely város- 
lészpen. Cimeket Lakás" jeligére kérek a 
kiadóba. 

Adás-vétel 
z 

Vennék priváttól konyhaberendezést moder- 
net, széles kredenccel. Cimeket a kiadóba 
kérek. 

Karikahajós Singer férii szabógépet veszek. 
Ajánlatokat , Előnyös vétel" jeligére a kiadóba 

Bicikli jókarban levő eladó. Caba György 
Gyárváros, Nyul-utca 11. (478) 

Használt férfi és női ruhák eladók. Belváros 
Str. Cor. Brediceanu 2. I. 3. 

Különféle 
- 

Fordsontraktor ekével kitünő állapotban ol- 
csón, kedvező feltételekkel kapható Fried- 
rich Testvérek Timisoara. (399) 

Keresek 100 ezer lei kölcsönt biztositék el- 
lenében. Cimeket kérek Kölcsön" jeligé e 
a kiadóba 

Alkalmazás 
— 

Vidékre mindenes szakácsnő jó fizetéssel 
április 15-re kerestetik. Cim a kiadóban. 

Asztalos vagy esztergályos, aki privátná! 
állólámpát készitene, kerestetik. Címeket a 
kiadóba kérek. 

Keresünk 2 kis fiugyermekünk mellé intelli- 
gens németül perfektül beszélő nőt. Aján- 
latokat eddigi működés megjelőlésével 
„Gyermekszerető" jeligére a kiadóba. 

Jól főző mindenes felvétetik. 
Cim a kiadóban. 

szakácsnő 

Perfekt magyar, német gyors- és gépirónő, 
irodai teendők minden ágában jártas, azon- 
nalra kerestetik. Ajánlatokat „Ügyes- jeli- 
gére a kiadóba. 

Hegesztünk elektromosan minden méretü 
repedt, törött géprészt, motorfejeket tenge- 

l 
í 

mzmencsmeaos s 

IICSE 
vannak a 

könyvszekrényében. 

Eladó könyveit 
hirdesse a 

EPHI-va 
Könyvvásár-rovatában! 

Szavanként ő Lei. 

Biztos és utolérhetetlen siker, 
Emert Erdély minden könyv- 
E 
ő 

ő 
ő 
i 

E 
E 

kedvelőjével direkt össze- 
köttetésbe lép. 

a TIMISOARA, Szent György-tér 4. 
ma ems as se mmamam 
.. 

. 

A legujabb 
szalma kalapmodelek 

nagy választékban megérkeztek. 

Kirschner Kornélia 
Józsefváros, Bonnáz-utca 12/a 

ket stb. telj lett. - Kalapátalakitások gyorsan és olcsón 

Ronán erakat i Biztos siker. Caba György - 
Nyul-utca 11. 77)! öeszee Pa ammnyzzzmzn MMMMMMMMMMN 

Kéreiik a rendőrségen leadnl. 
.......... 

Önáltó ügyes 

angol munkás és munkásnák 
azonnalra felvétetnek. 

MINTERHII2 nőidivatnagyáruház 
Belváros, Lloydsor. 

Megbizható józanéletű éjjeliőr azonnalra fel- 
vétetik. Érdeklődni Kardostelepen. (476) 

Allást heres 

Magyar, német román nyelvet perfektül be- 
szélő gépirónő állást keres. Vidékre is megy. 
Cimeket kér a kiadóba. 

Középkoru izr. asszony idősebb házaspár, 
esetleg magányos ur, vagy holgy mellé 
ajánlkozik házvezetőnőnek. Esetleg más 
állást is vállal. Szives megkereséseket ,Csa- 
ládtag" jeligére kérek a kiadóba. 

Munkaképes nyolc gyermekes volt vasutas 
Igen szép irással szolgai vagy bárminő fog- 
lalkozást kér. Herdina Sándor Timígoara, 
Weisz-telep. Str. Veronica Niclea I. 

Kozmetikai győóőgyintézet 
III, Piaja Asanestii Gőzsef-tér) 8. sz. 

Kiváló ezakorvos vezetésével speclális párisi technikával, vállalja minden szépség- és bőr- hibák eredményes eltávolitását. Hajhulláskezelés. Fogyó- és hizókurák. Különleges szépség- ápolás és ránckezeiés. 

eeeeeeeeeeeeeeeesescssecs eeseeee 

Erdélyi Magyarok! 
A Magyarországból szükséges mindennemű felvilágositást, 

tanácsot soronkívül megad a hatóságilag engedélyezett 

TUDÁS IRODA 
Budapest, VIII, József-körut 18. sz. I. 19. 

TUDÁS IRODÁ-hoz 
de egész Európában is elsőrendű össze- Az iroda csak az önköltségi árat számitja fel. Száz Lei előzetes beküldése ellenében minden kerdésre válaszolunk. 

: Forduljon bizalommal a 

amelynek nemcsak Magyarországon, 
köttetései vannak. 

v
 

tájékoztatást és 

- Igazgató: Páll Tamás hirlapiró. 
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WEST 
a 

Hideg-, melegviz minden szobában. Utcai szobák ára központi 
fütéssel együtt 50.000-70.000 korona. 

ND-szálloda 
BUDAPEST IV., Berlini-tér 3. 

PONGRÁCZ SÁANDO R, igazgató-tulajdonos. 

] 

Erzsébetvárosban, (Galambu. 4. sz.) 
egy azonnal beköltözhető négy szobás 

modern családi ház 
eladó. 

Bővebbet a tulajdonosnál Erzsébetváros, 
Kazinczy- utca 3. 

automobilok és alkat- 
i részek 

pPirelli Paem Stock 

i Képviselet: : 

IICH8 EBEAAA, amótarage 
TIMISOARA 

É I. Str. Eminescu (Zápolya-u.) ő. 

: rel.: 11-26 és 11-27. 

MOZI 
Belvá osi mozi: csütörtök (március 31.) péntek és szombat (április 1. és 2.) Gyárvárosi mozi: vasárnap, hétfő és kedd (április 3, 4. és 5.) 

Mehalai mozt: csütörtök (április 7.) 

„CSÁKÓ ÉsS KALAP" 
Akartok teljes szivből nevefni?! 

Szórakozni fogtok mint a „Dunakeringő 
jegyekről, egyikre azon napok közül, 

c. filmnél, ha idejekorán gondosi odtok 
mikcr a régi Bécs katonai életéből vett ezen 

nagyszerü vigjáték peregnui fog. 

A főszerepekben: 
Harry Liedtke, Olga Tschechowa, Roda Roda és Hans Junkermann 

Monopol: Matador Bresov. 

a Dé 
nzamsmaanank 

felvétetnek 

li Hirlapnál § 
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Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr. 


